

МХАТ—юбилею

Московские театры начинают новый сезон не сразу, сначала разбег берут один-два коллектива, чьи афиши становятся неотъемлемой приметой осени. К середине сентября графы сводной афиши заполнены целиком, появляются анонсы первых премьер, четко вырисовывается репертуарное лицо сезона.

Традиционный сбор труппы МХАТ, вступившей в свой 71-й сезон, состоялся в зале прославленного театра. Артисты совершили летнюю гастрольную поездку на Урал. Впереди у них — серьезная

и ответственная работа над произведениями юбилейного, ленинского сезона.

Каковы же репертуарные планы МХАТ? Театр продолжает работу над пьесой Е. Рамзина «Обратный счет», в центре которой — важные нравственные проблемы, занимающие ученых-физиков. Возобновляются классические спектакли театральной Ленинианы — трилогия Н. Погодина, «Шестое июля» М. Шатрова с участием многих новых исполнителей, кроме того, Художественный театр работает над двумя пьесами драматургов братских стран: «Царская милость» К. Зидарова и «Первый день свободы» Л. Кручковского.

И 1 СЕНТЯБРЯ
МОСКВА
"ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ"